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In Beantwortung der schriftlichen parlamentarischen Anfrage Nr. 2229/J betreffend "vom 

Bundesministerium in Auftrag gegebene Studien 2019/20", welche die Abgeordneten Dr. 

Nikolaus Scherak, MA, Kolleginnen und Kollegen am 5. Juni 2020 an mich richteten, stelle 

ich fest: 

Antwort zu den Punkten 1 und 2 der Anfrage: 

1. Welche Studien wurden von Ihrem Ministerium (inklusive nachgeordneter Dienststel-

len) seit 01.06.2019 bis dato (Stichtag: Tag der Anfragebeantwortung) in Auftrag ge-

geben? Bitte um Aufgliederung jeweils nach Inhalt, Auftragnehmer_in und Kosten.  

a. Werden diese Studien veröffentlicht?  

b. Wenn ja, wo?  

c. Wenn nein, weshalb nicht?  

d. Wenn nein, ist geplant, sie in naher Zukunft zu veröffentlichen? 

2. Welche Erkenntnisse aus Studien wurden seit 01.06.2019 bis dato von Ihrem Ministe-

rium umgesetzt?  

a. Wie konkret wurden diese Erkenntnisse umgesetzt? 

Betreffend die über die in den Beantwortungen der parlamentarischen Anfragen Nr. 

387/J, 905/J und 1449/J genannten hinausgehenden, im Zeitraum 1. Juni 2019 bis 5. Juni 

2020 vergebenen Studien ist auf die Tabelle in der Beilage zu verweisen. 

Ergänzend ist auszuführen, dass folgende in der Beantwortung der parlamentarischen 

Anfrage Nr. 387/J angeführten Studien zwischenzeitlich veröffentlicht wurden: 
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 "Evaluierung neu denken" - veröffentlicht auf www.fteval.at 

 Bericht "KMU im Fokus 2019" - veröffentlicht auf der Homepage meines Ressorts  

 "Digitale Kompetenzen in Österreich" - veröffentlicht auf der Homepage meines Res-

sorts 

Die Ergebnisse der bereits abgeschlossenen Studien sind im Sinne einer evidenzbasierten 

Politik in die Tätigkeit meines Ressorts eingeflossen. 

Antwort zu Punkt 3 der Anfrage: 

3. Welche Studien sollen in naher Zukunft in Auftrag gegeben werden? Bitte um Aufglie-

derung jeweils nach Inhalt, Auftragnehmer_in und Kosten. 

Derzeit bestehen keine konkreten Planungen hinsichtlich der Beauftragung weiterer Stu-

dien.  

 

Beilage 

Wien, am 5. August 2020 

Dr. Margarete Schramböck 

Elektronisch gefertigt 
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